

Экипаж «Crew-11» экстренно вернулся на Землю из-за состояния здоровья астронавта

Астронавты миссии «Crew-11» на космическом корабле «Crew Dragon» совершили экстренную посадку у побережья Калифорнии. Этот момент, показанный в прямом эфире NASA в социальной сети «X», был связан с внезапным ухудшением состояния здоровья одного из астронавтов. По сообщению издания «Газета.ru», кораблю пришлось произвести приводнение раньше запланированного срока.

Как отмечается в сообщении, корабль команды «Crew-11» отстыковался от Международной космической станции 15 января около трех часов ночи по московскому времени. Причиной этого экстренного и досрочного возвращения стали проблемы со здоровьем, возникшие у одного из членов экипажа. Специалисты NASA приняли все необходимые меры для контроля состояния астронавта.

В настоящее время управление Международной космической станцией передано российской стороне. Также для продолжения научных работ на станции остались два российских космонавта и один американский астронавт. Дополнительная информация о состоянии здоровья других членов экипажа не сообщается.